



暮秋残荷

小记者 谢思源

秋风渐凉,秋霜已降。美丽的荷花已无影无踪,取而代之的则是残败枯萎的荷叶。寂静的池塘里满目荒凉,早已没有初夏时节生机勃勃的景象。

我来到池塘边,有的荷叶上布满了褐黄色的斑点,像一把把破烂不堪的雨伞,还有的荷叶萎靡不振地弯着腰蜷缩在泥沼里,仿佛一个奄奄一息的病人躺在病床上。我还看见一些屹立在池塘中的残荷,它们傲然挺立,像一个个永不屈服的士兵,仿佛呐喊着:“即使秋风再猛烈,我也不会倒下!”

秋风划过我的脸颊,让我不禁想起了荷花盛放的情景。而现在的池塘虽然时不时游来几条消瘦的小鱼,但也比不上之前充满生命力的池塘。

但那朵直立在荷塘里的残荷,让我无比动容,因为它怒放着自己倔强的生命,保持着高洁的精神,等待重生。

(聊城北大培文学校 指导老师 宋爽)

恶作剧之王

小记者 唐骏垚

我们班有“小百灵”“飞毛腿”“智多星”……今天,我来给大家介绍一下我们班的“恶作剧之王”。

他个子不高,但很敦实。一头乌黑的短发,眼睛炯炯有神。虽然他性格开朗,活泼可爱,但是爱搞恶作剧。记得有一次,刚进教室,他就扯着嗓子喊:“老师来了!老师来了!你们都别说话了。”同学们都信以为真,有的拿起书读了起来,在走廊的同学三步并作两步回到自己的座位上,教室里立刻安静下来。还没等大家回过神来,他笑得上气不接下气,断断续续地说:“老师……没来,上当了吧,哈哈!”正当他手舞足蹈时,熟悉的声音传来了。“你在讲台上干什么?”他一下子慌了,惊慌失措地挠挠头,支支吾吾地说:“我……我问个问题。”老师严厉地说:“有题下课问。”他满脸通红,低着头,迅速回到了座位上,我们都幸灾乐祸地笑了。

你知道这位思维敏捷、能说会道、爱搞恶作剧的同学是谁吗?对,他就是我们班的“恶作剧之王”——小明。

(聊城北大培文学校 指导老师 颜萌萌)

刷牙

小记者 徐英棋

每天早晨我起床后第一件事就是刷牙。

我先拿起牙膏拧开盖子,然后挤出黄豆粒大小的牙膏轻轻地挤在牙刷上就开始刷牙。我上上下下、左左右右、里里外外仔仔细细地刷个不停。很快,我的嘴巴里有了白色泡沫,最后牙齿被我刷得干干净净。

(阳谷县实验小学 指导老师 张静)

我的宠物

小记者 曲梦萱

我有一只非常可爱的小狗,它是我最好的朋友,也是我家的重要一员。这只小狗是妈妈送给我的生日礼物,我给它取名叫“豆豆”。

豆豆长着一身雪白的毛,摸起来软绵绵的,特别舒服。它的眼睛圆溜溜的,像两颗闪闪发光的黑宝石。

豆豆非常聪明,每当我放学回家,它总是第一个跑到门口迎接我,用爪子抓着我的腿,好像在说:“你终于回来了,我好想你呀!”我会弯下腰,抱抱它,然后和它一起玩游戏。

豆豆还特别贪吃,每次我吃东西的时候,它都会蹲在我旁边,用那双会说话的眼睛看着我,好像在说:“我也想吃。”看着它那可怜巴巴的样子,我总是忍不住分给它一点。

和豆豆在一起的日子,我感到无比快乐。它就像一个小小天使,给我的生活带来了无尽的欢乐和温暖。我爱豆豆!

(冠县汇文学校 指导老师 崔星星)

手工编织画

小记者 杨欣悦

在学校的众多社团中,我最喜欢手工编织画社团。

走进社团活动室,五彩的毛线、闪亮的丝线和各种质地的编织材料琳琅满目。大家围坐在一起,手中的钩针如灵动的精灵。我们从最基础的针法学起,平针、反针、锁针等,每一种针法都是开启编织画大门的钥匙。有的同学编织花朵,粉色的线在指尖来回穿梭,一朵娇艳的花就做好了;有的专注于编织可爱的小动物,毛茸茸的质感仿佛赋予了它们生命。当把这些编织好的元素组合到一起,一幅精美的手工编织画就诞生了。在这里,我不仅学会了制作技巧,更收获了专注与耐心。

制作手工编织画的过程,是耐心与技巧的完美结合。编织者需要精心挑选材料,选好后再一点点编织出轮廓,最后填充色彩,每一步都饱含着热爱。我喜欢手工编织画。

(冠县汇文学校 指导老师 岳冰)

心怀感恩

小记者 孙莱妍

感恩,犹如一束温暖的阳光,照亮了我们的生活;又如一场绵绵的细雨,滋润着我们的心田。在成长的道路上,感恩始终伴我同行。

我要感恩我的父母,是他们赋予了我生命,并用无尽的爱抚养我长大。清晨,当我还沉浸在梦乡时,他们已经起床为我准备营养丰富的早餐;夜晚,他们顾不上一天的劳累,耐心辅导我写作业。他们的辛勤付出和无私奉献,为我营造了一个温馨幸福的家庭环境。

记得有一次,我看到母亲疲惫地坐在沙发上睡着了。我轻手轻脚地拿了一条毯子为她盖上,并在她耳边轻声说道:“妈妈,我爱您,您辛苦了。”从那以后,我每天都会给母亲一个温暖的拥抱。

我还要感恩我的老师们,他们如同辛勤的园丁,精心培育着祖国未来的花朵。在课堂上,他们用生动有趣的方式传授知识,让学习变得生动有趣;在日常

生活中,他们关心我们的成长,引导我们树立正确的人生观和价值观。

语文老师为了提高我们的作文水平,经常牺牲自己的休息时间为我们辅导。记得有一次,因为一篇作文写得不尽如人意,我感到非常沮丧。老师耐心指导我,还为我冲了一杯热牛奶。老师鼓励我说:“别灰心,慢慢来,我相信你会做得更好。”喝着那杯热牛奶,我的心中充满了暖意。后来,我的作文水平有了显著提升。

感恩不仅是一种情感,它更是一种行动。我将努力学习,以优异的成绩回报父母和老师,同时我也会关心并帮助他人,传递这份温暖和爱。

让我们都怀着一颗感恩的心,去发现生活中的美好,让世界变得更加绚丽多彩!

(冠县汇文学校 指导老师 张晓春)

我的小学自习室

小记者 李京翰

在一个阳光明媚的下午,我们班的同学聚集在学校的自习室。这个自习室不大,但布置得很温馨,西墙角上放置了几个书架,上面摆放着我们喜欢读的书。

每天放学后,我就在自习室里等家长来接。自习室的同学有的在埋头学习,有的在阅读课外书籍。我坐在靠窗的位置,专心致志地写作业。

在自习室里,时间仿佛过得特别快。不一会儿,窗外的天色渐渐暗了下来,同学们也陆续完成了作业,收拾书包准备回家。我抬头望了望窗外,夕阳的余晖洒在自习室的窗台上,给这个充满学习氛围的小房间镀上了一层金色。

这就是我们的小学自习室,一个充满知识、友谊和梦想的地方。我爱我们的自习室,更爱在这里度过的每一天。

(东昌府区北顺小学 指导老师 张红)

种子发芽了

小记者 高光霁

上个星期六,我在阳台的花盆里种了一些棕色的凤仙花种子,我多么盼望它们能赶快发芽啊!

每天早上第一件事,我就跑去看看它们,看看有没有发芽。到了第四天,我又跑去看看它们,结果惊喜地发现,花盆里长出了娇小嫩绿的小芽,我好开心啊。

又过了几天,花盆里的小芽越长越高,有的还长出了两片叶子,已经初具凤仙花叶片的模样。

随着小苗的成长,我发现了一种现象,小苗都向着有太阳的方向倾斜。我上网查了一下资料,知道了植物都有向光性。

原来植物的生长隐藏着这么多奥秘呢!

(聊城市第二实验小学 指导老师 王艺博)

度假区民生小学举办师德师风分享会

本报讯(通讯员 李玉光)为深入贯彻全国教育大会、全市中小学师德师风建设工作会议精神,11月18日,度假区民生小学举办师德师风分享会。

在分享会上,校长姜建瑞强调,要严肃校纪校风,强化育人职责,打造一支政治素质高、业务能力强、作风优良的优秀教师队伍。副校长曹爱民带领教师学习了《中小学教师职业道德规范》《新时代中小学教师职业行为十项准则》等师德

师风政策法规,引导教师明“底线”、知“红线”,严格遵守职业道德规范,弘扬风清气正的职业操守。师德先进个人桑婷婷、高亚红等教师结合自身教学进行了师德师风相关经验分享。

本次分享会,为教师创设了交流学习的平台,进一步推动了教育质量的提高。

